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Проект 

Рішення 

                                          обласної серпневої конференції  

                                     працівників освіти Вінницької області  

 

29.08.2017р.                                                                                              Протокол №____ 

Про підсумки розвитку 

освіти області у 2016-2017 н.р. 

та завдання на 2017-2018 н.р. 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь заступника голови - директора 

Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Івасюка І.Д., конференція 

відзначає достатньою роботу по реалізації державної освітньої політики на 

Вінниччині.  

В області забезпечено сталий розвиток освітньої галузі відповідно до потреб 

територіальної громади. 

Діяльність органів виконавчої влади на місцях, місцевого самоврядування, 

управління освітою, керівників навчальних закладів та педагогічних колективів 

спрямована на виконання вимог чинного законодавства про освіту. 

Функціонує 799 дошкільних навчальних закладів, це 56,6 тис. дітей. Середній 

відсоток охоплення дітей від 3 до 6 років дошкільними навчальними закладами 

становить 85,4 %, різними формами дошкільної освіти – 95,3%, дітей 5-ти річного 

віку  100%. 

Відновлення роботи дошкільних навчальних закладів та відкриття груп у 

функціонуючих ДНЗ залишається одним із пріоритетних. 

Так, за 2016 рік поновлено роботу 16 ДНЗ, відкрито 22 групи у діючих, створено 

957 місць.  

    За 7 місяців поточного року завершено будівництво дошкільного закладу у 

мікрорайоні «Академічний» м.Вінниця (200місць), відкрито 2 ДНЗ у складі НВК 

(с.Чернятин Калинівського району, с.Вовчинець Козятинського району) та 5 груп у 

функціонуючих ДНЗ (4гр – м.Жмеринка, 1 гр.с.Дубові Махаринці Козятинського 

району). Загалом створено 340 місць. 

 Функціонував 871 загальноосвітній навчальний заклад, навчалося 155,05 тис. 

учнів, що на 1784 учень більше, ніж в минулому році.  

Організовано завершено 2016-2017 навчальний рік. Із 7200 випускників 11-х 

класів. Нагороджені золотими медалями 272 (3,7%), срібними – 204 (2,8%) (всього 

476).  

Вручено свідоцтва про базову загальну середню освіту 13776 випускникам  9 

класів, з них свідоцтва з відзнакою  -  1059 (7,5%). 

Учням - вимушеним переселенцям видано -  39 атестатів та 54 свідоцтва. 

Для забезпечення якісної освіти в області створено 9 опорних шкіл та 22 філії. 

         Зовнішнє незалежне оцінювання 2017 року проведено для 8963 осіб. 

Видано 10 сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання з 200 балами, з 

них: 2 з математики (1- Вінницький технічний ліцей, 1 - Фізико-математична гімназія 

№17), 1 з фізики (Фізико-математична гімназія №17), 3 з хімії (НВК: ЗШ І-ІІ ступенів 
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- ліцей №7 Вінницької міської ради, заклад СЗШ I-III ступенів №1 – гімназія» смт. 

Муровані Курилівці, НВК: ЗШ I-III ступенів №3 - гімназія ім. О.С.Пушкіна 

м.Тульчина), 1 з біології (СЗШ І-ІІІ ступенів №1 с.Городківка Крижопільський 

район), 3 з англійської мови (2 - НВК: ЗШ I-III ступенів - гімназія № 23 Вінницької 

міської ради, Фізико-математична гімназія №17). 

У 2017 році майже 4 тис. учнів Вінниччини взяли участь у різних конкурсах, 

олімпіадах, турнірах обласного та всеукраїнського рівнів. 

На обласному святі «Таланти Поділля – 2017» нагороджено 371 учень та 314 

педагогів. Юним талантам та їх наставникам вручено премії на суму  351 тис. грн.  

Загалом у IV етапі олімпіад взяли участь 74 учні, 29 з них стали призерами. 

4 учні взяли участь у відбірково-тренувальних зборах кандидатів до складу 

команд учнів України для участі у міжнародних учнівських олімпіадах. 

Чертова Дарія є учасником міжнародної учнівської олімпіади з географії у                  

м. Софія Антиполіс, Франція. 

На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації «Про 

оголошення Року математики в закладах освіти області» в І півріччі 2017 року 

проведено ряд заходів. Так, в березні забезпечено участь в обласному етапі 

Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру – 2017», Міжнародному чемпіонаті 

розв’язування логічних математичних задач, Відкритому чемпіонаті з усного рахунку 

у м. Ладижин, на базі фізико-математичної гімназії №17 м.Вінниці проведено ХХІV 

Всеукраїнську комплексну олімпіаду з математики, фізики та інформатики «Турнір 

чемпіонів», в пришкільних таборах області проведено тематичні зміни для юних 

математиків, діяло 12 математичних загонів, також проведено ряд семінарів та 

«круглих столів». 

В області працюють 34 державні професійно-технічні навчальні заклади, де 

навчається понад 14 тис. учнів. Припинено дію ДНЗ «Професійно-технічне училище 

№35 с. Ольгопіль» шляхом створення на його базі територіального відокремленого 

спеціалізованого відділення Комаргородського вищого професійного училища.  

  Обсяг регіонального замовлення на 2017 рік складе 6330 кваліфікованих 

робітників із 17 напрямів підготовки ( понад 100 професій) та 136 молодших 

спеціалістів із 5 спеціальностей. 

    Підвищення якості підготовки випускників ПТНЗ сприяє створення потужних 

центрів, забезпечених сучасним обладнанням.   

Так, на базі Вінницького вищого професійного училища сфери послуг  відкрито 

навчально-виробничий центр з підготовки кваліфікованих робітників за професією 

«Швачка. Кравець. Закрійник». Продовжується робота по створенню навчально-

практичних центрів на базі ВХПТУ №5 м. Вінниці та ДПТНЗ «Козятинське 

міжрегіональне ВПУ залізничного транспорту». 

У IV Міжнародному конкурсі професійної майстерності серед учнів з професій 

«Помічник машиніста тепловоза, електровоза» та «Логістичні перевезення»                            

( Вільнюс), здобуто ІІІ почесне місце. 

            Департаментом освіти і науки, закладами професійно-технічної освіти 

продовжується співпраця у рамках проектів МОН України та Європейського Фонду 

освіти «Туринський процес» та «Прайм». 



 3 

             Розширюється та поглиблюється міжнародне співробітництво.  Так, 59 учнів 

Вінницького ВПУ сфери послуг, МВПУ м.Вінниці та Козятинського МВПУ 

залізничного транспорту проходили виробничу практику у Болгарії. 

Функціонує 46 вищих навчальних закладів: 28 коледжів і технікумів та 18 

університетів та інститутів. 

12 студентів стали переможцями Всеукраїнських студентських олімпіад, 24 

студенти - Всеукраїнських студентських олімпіад та Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з природничих, технічних і гуманітарних наук. 

У 2017 році випуск вищих навчальних закладів області становив понад 16,5 тис 

осіб (навчалися за кошти бюджету – 7,99 тис. осіб, що на 1,5% більше, ніж у 2016 

році). 

В університетах області навчалося – 2385 іноземців з 83 країн світу. 

До вищих навчальних закладів та коледжів і технікумів області було подано 

більше 60,5 тисяч заяв. Державне замовлення склало понад 7,5 тис. місць. 

Протягом липня-серпня 2017 року було забезпечено роботу обласного 

громадського оперативного штабу «Вступна кампанія - 2017». 

Працівниками психологічної служби максимально охоплено  психолого-

педагогічним супроводом 25400 вихованців ДНЗ,  69770 учнів ЗНЗ усіх типів, 6360  

учнів ПТНЗ, 8600 студентів ВНЗ І-ІІ р.а. 

Центром  введено в систему роботи «Психологічні візіїї в умовах 

децентралізованої освіти» та організовано «Школу психологічного партнерства». 

       У розвитку матеріально-технічної бази навчальних закладів головна увага  

приділялася створенню належних санітарно-гігієнічних умов, ремонту харчоблоків, 

енергозберігаючим заходам, виведенню котелень з підвальних приміщень. Всього на 

проведення ремонтних робіт в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах 

використано більше 150 млн.грн. 

В районах і містах області  відсутня заборгованість із заробітної плати,  

завершено виплати  відпускних. 

З початку року  на потреби  освіти  профінансовано 1875,9 млн. грн., що 

становить 57,7 % до річних призначень, залучено понад 59,9 млн. грн. 

позабюджетних коштів. 

Однак проблемами галузі залишаються питання фінансування, необхідність 

проведення заходів щодо економного та раціонального витрачання енергоресурсів, 

використання альтернативних видів палива, оновлення матеріально-технічної бази, 

своєчасне і якісне проведення ремонтних робіт. 

Гострою є потреба в оновленні комп’ютерного обладнання, що дасть 

можливість якісно змінити організацію навчально-виховного процесу. 

 Враховуючи зазначене та з метою подальшого розвитку освіти області, 

 

КОНФЕРЕНЦІЯ УХВАЛЮЄ: 

 

1. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, керівникам органів 

управління освітою райдержадміністрацій та міських рад, навчальних закладів 

спільно з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування: 
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1.1.  Забезпечити організоване проведення серпневих конференцій педагогічних 

працівників, свята Дня знань, обговорення в педагогічних колективах 

Концептуальних засад  реформування середньої освіти «Нова українська школа», 

Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої 

освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року із залученням батьків і 

громадськості. 

Серпень-вересень 2017р.  

                                                                                                                                        

1.2. Забезпечити належну підготовку дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних, 

професійно-технічних та вищих навчальних закладів до нового навчального року та 

до осінньо-зимового періоду, безперешкодний доступ дітей з особливими освітніми 

потребами, в т.ч., осіб з інвалідністю до першого поверху навчальних закладів. 

До 15 жовтня 2017 р. 

 

1.3. Продовжити роботу по формуванню оптимальної мережі дошкільних, 

загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів з урахуванням економічних та 

фінансових можливостей, функціонування освітніх округів. 

                                                                                         2017-2018 н.р. 

1.4. У дошкільній освіті продовжити: 

 -   роботу з розширення мережі дошкільних навчальних закладів різних типів і форм 

власності, у тому числі, шляхом урізноманітнення моделей організації дошкільної 

освіти; 

-  впровадження інклюзивної освіти у дошкільних навчальних закладах. 

                                                                                                    Протягом року 

1.5. У  загальній середній освіті: 

  - посилити роботу по створенню опорних шкіл, освітніх округів, зміцненню 

матеріально-технічної бази таких закладів;  

  - забезпечити участь у відповідних заходах педагогічних працівників 

загальноосвітніх навчальних закладів - учасників Всеукраїнського експерименту 

«Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення початкової освіти 

в умовах реалізації нового Державного стандарту початкової загальної середньої 

освіти»; 

         -  забезпечити інтеграцію дітей з особливими освітніми потребами в т.ч. осіб з 

інвалідністю у загальноосвітній простір шляхом створення умов для їх навчання в 

інклюзивних та спеціальних класах загальноосвітніх навчальних закладів, відповідну 

підготовку педагогів;  

 -  забезпечити навчальні заклади працівниками психологічної служби з метою 

організації належного психологічного і соціального супроводу дітей, постраждалих 

внаслідок військових дій та консультативна робота з їх родинами; 

  - налагодити міжвідомчу взаємодію щодо проведення  профілактичної роботи з 

питань запобігання протиправній поведінці, алкогольній та наркотичній залежності 

дітей, учнівської молоді, організувати якісне привентивне виховання; 
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 - продовжити роботу з національно-патріотичного виховання дітей та молоді, 

активно залучаючи до цього органи учнівського самоврядування  та громадські 

організації, забезпечити організацію та проведення районних (міських) етапів 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура"),  

забезпечити розвиток напряму «Джура – Прикордонник» на місцевому рівні у 

співпраці з підрозділами Держприкордонслужби прикордонних районів області; 

         - сприяти  влаштуванню дітей - переселенців до загальноосвітніх та дошкільних 

навчальних закладів; 

         -  продовжити соціально-педагогічний супровід дітей, один з батьків яких 

загинув або перебуває в зоні антитерористичної операції; 

        -  забезпечити виконання завдань Концепції національно-патріотичного 

виховання в умовах навчального закладу. 

Постійно 

  

1.6.   У позашкільній освіті: 

 - не допускати під час навчального року безпідставного закриття позашкільних 

навчальних закладів;  

- під час оптимізації мережі позашкільних закладів дотримуватись  вимог 

законодавства в частині забезпечення рівного доступу дітей до позашкільної освіти 

відповідно до їх особистісних потреб та потреб громади; 

 - активізувати роботу з обдарованими і талановитими дітьми, створювати умови 

для розвитку їх творчих здібностей і навичок самостійного наукового пізнання, 

самоосвіти та самореалізації; 

                                                                                                                     Постійно 

 

2. Відділу професійно-технічної освіти (Даценко А.В.), сектору вищих 

навчальних закладів, науки та інтелектуальної власності         

(Клапоущак А.Ю.), директору Навчально-методичного центру професійно-

технічної освіти у Вінницькій області (Бадюк В.В.), директорам професійно-

технічних навчальних закладів: 

 

 

2.1. Вжити заходів щодо вирішення проблемних питань  фінансування професійно-

технічних навчальних закладів, зокрема  виплати заробітної плати, стипендії та 

оплати енергоносіїв, комунальних послуг. 

                                                                                                    Постійно 

2.2. Сформувати пропозиції регіонального замовлення на 2018 на підставі угод із 

підприємствами, установами, організаціями, з урахуванням вивчення перспективи 

розвитку регіону, демографічної ситуації, потреб ринку праці. 

 

Грудень 2017р. 
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2.3. Здійснити організаційні заходи щодо виконання Регіональної програми розвитку 

професійно-технічної освіти Вінницької області на 2016-2018 роки.  

 

Грудень 2017р. 

 

2.4. Створити банк даних та умови щодо проведення у 2018 році державної 

підсумкової атестації  у формі зовнішнього незалежного оцінювання для студентів 

коледжів, технікумів та учнів професійно-технічних навчальних закладів. 

До 1 квітня 2018 р. 

 

2.5. Забезпечити отримання професійно-технічними навчальними закладами 

документів на право власності на майно та на володіння земельною ділянкою. 

                                                                                                                  Постійно 

 

2.6. Сприяти створенню навчально-виробничих центрів на базі професійно-технічних 

навчальних закладів, їх успішну роботу. 

Протягом року 

2.7. Розширювати та поглиблювати міжнародне співробітництво. 

Постійно 

 

3. Навчально-методичному центру психологічної служби системи освіти 

Вінницької області (Каменщук Т.Д.): 

     

3.1 Забезпечити психологічний супровід дітей із сімей, один із батьків яких загинув в 

зоні АТО, або перебуває в зоні АТО.  

Постійно 

 

    3.2 Забезпечити психологічний супровід дітей з особливими освітніми потребами, в 

т.ч., осіб з інвалідністю, інтегрованих в загальноосвітній простір. 

Постійно  

 

     3.3 Здійснювати організаційні та методичні функції щодо діяльності психологічної 

служби області. 

                                                                                                         Постійно  

 

4. Комунальному вищому навчальному закладу «Вінницька академія 

неперервної освіти» (Дровозюк С.І.): 

 

4.1. Організувати підвищення кваліфікації вчителів початкових класів, які у 2018 

році розпочнуть перший – адаптаційно-ігровий цикл (1-2 класи) початкової школи. 

2017-2018 н.р. 

4.2. Проводити систему заходів на виконання плану заходів щодо запровадження 

Концепції Нової української школи у загальноосвітніх навчальних закладах І ступеня.  

2017 – 2018 н.р. 
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4.3. Провести заходи з реалізації гранту Вінницької обласної ради «Модернізація  

викладання предметів природничо-математичного циклу  на основі STEM-

технологій».  

2017 – 2018 н.р. 

4.4. Виконати заходи на розпорядження голови обласної ради №7 від 11 січня 2017 

року про оголошення 2017 року – роком математики в області: «Проблеми 

математичної підготовки учнів загальноосвітніх навчальних закладів та шляхи їх 

вирішення в контексті Концепції «Нова українська школа». 

2017 – 2018 н.р. 

5. Контроль за виконанням рішення серпневої конференції працівників освіти 

покласти на заступників директора Департаменту освіти і науки Чорну О.А., 

Бачинського В.Г. та Буняка В.В. відповідно до їх повноважень. 

 

 

 

Голова колегії                      І.Д. Івасюк 

 

Секретар колегії                  О.К. Дорош  


